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2. #£ RIAABCH, £/C =90° , AC =12, tanA = o, I
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(1) & RtAABCH, /C= 90", AC=2, BC =3, tan A = . tanB =
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#  mME RS, TE RtAABC H, /C = 90°, D 5 AC k-4, CD = 3, AD =
DB =5, ®.:(1)sin/ABC # sin A B{#f ; (2)cos~CBD H){i.

% 8K sin/ABC Ml sin A B cos/CBD Ml MEEHHRH AC, ABHEMBC, ABK.

#.(1) " CD =3, AD=DB =35,
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S BC = /BDE=CD? = 4, AC = 8.
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A EREFAPEFAIFERABRBTN o ik, TLLRBE LA, LB R,

sin B — % | WA, MENORAT R EMNHIFT. EU, 5

sin B — ‘XE ' =0, R ACHIFK/.

i1 T (2ZcosA—1) H0

ABAREHR XA NSEER M—EHER. SNAFFH EXM T RPAE - A AEH, U Z
B—EHER . AA—TESZEOAT AR - M — N TE SRR BEREGETE.
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Bl 2cos A—1 =0, sinﬁ—g = 0,
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1. cos 60° + -‘/Siran 60° RO{A 2 ( )
3 5 \y 2 fi+2
(A) 5 (B) Z (©) 5 (D) 5
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(1) cos 45° -+ tan 60° — /Zsin 30°;
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) (sin 60° — cos 45°) (cos 30° 4 sin 45%)
{cos 45°)2 + tan 30° - sin 60° :
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4. tFE : cos?30° + cos?60° — tantd5° =

5. #5.:/2sin45"— %cos 60° -+ tan 60° + tan 45° - tan 30° =

6. Bfuna =2 o BEM.Ma= .

7. E RtAABCH, /C = 90°, sin B = cos 60°, 0] /B =
8. i1H:
(1) 1 —cos 60°  tan 60° — tan 30°
sin 60° 1+ tan 60°tan 30°°
sin 60° o o s o
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9. BREBMAABC i ,v/2sin A —yZ +] tan B— 3 | = 0, K C #IKk/A.
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(EAB ERPHFNFH REFEEHITREBZEF2O.)

N
Y ARG
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BB K x m, M AD = BE = z. §
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(1) sin78° = ; (2) sin 17°25"24" =
(3) tan 77°23°48” = ; (4) cos 55°18'43" =
2. Wl AWAT RERTHART S CD K, s D
JE B ;R 30 m i) A &b, W@ A D ML C B A0 £ 53 By A7 A C
42°,3R CD MK (i HEE) 0. 01 m). gg
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3. mE, NENTWH AL ABRKE, EE KL 30m #y C &, W15
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4. REHER AT 3 600 m [ b 43 3079 4 5 0 AEO R M OD 370, SR b TEHL S i
26 R 1] B B (o SRR W B A ).

S. B, EA CHIEE M AN LA P AL, N KHLE TS PG = 450 m,
HA.B.OZA&E—KHK L, MBAHFE A, B #W s 5l
Ha=32°, 8= 45" KA ABIKOHHE 1 m).
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B, LT A SRBNHTT C . D %8 AL, 38 S 1R /145 502 45°F0 30°, 2 %1 CD =
100 m, & C 13 BD k. Riligs AB(&5 RAEHE A1),
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TF A ek B AT B A R TR BRI A BN A RUHUS .

B m K m R

sin A = 0.2547

-
O

tan A = 1. 258

(ERS ERERIRF"N REFEEH FEEREE 2O,

FEERE R, R R 2 FEME BT R RN RO S B
HREA ERHTEFEMRE RENERLE R4

L 4
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SRV
#l wE,EAABCH, /C=90°, i DT BC |, BD =4, AD = BC, cos /ADC =
T R:(1)DC IR (2) 2B RIANOSTE 1), A
4 (1) %K DC 834 , TR ITE RIAADC i, cos ZADC = 26 = :

3 waD - e gl — 2 pmms bl - 2 P
< i AD = BC. BTt g = — AT MBI o5 ~ =, i BD 2%, FR o8

B BCH, Wi R T DC i,

() MRLBMAN MEERBLBY - AHRNE. HERNLB
H—AZMAEBE EFERE RIAABC 9B, B, M(DELRHT BOmk, RERRH
—i, ATAERIR AC IR, BB RIAACD it DC . AD M, K AC 4.

(1) £ RiAADC T, ~C = 90°,

D C

. D _ 3
..LOSLADC—AD =5
" AD = BC,

DC _ 3

BC ~ 5
1T BD + DC = BC,

BD _ 2

BC 5°

W BD =4, . . BC =10, /. AD = 10,
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o =
(2) fE RtAADC vh i G i 2 28, 18

AC = JAD? —DC? = /107 — 6 = 8.

£ RtAABC 1, /C = 90°, AC = 8, BC = 10,

. _AC _ 8§
..tanB—E—m

S 2B = 38°40°,

o oaus

%,ﬁoc=s.

= 0.8,

AaA A
1. BERE, RAGBKAIERHER 1)
(1) sind = 0.413 3; (2) cosa = 0,178 4;
{3) tan g = 0. 832 9; (4) cos @ = 0,987 5;
(5) sin# = 0,931 5; (6) tan @ = 15. 149 3.

2. BER—ASE=MBN=HZHSBR 11 /3, MEFE=MEHTARDR

(
(A) 90° (B) 120°
(C) 135° (D) 150°

3. 7t RtAABCH, /C=90°, AB =12, BC=17. # RACHKRE LA, /BWXK

MCAKRERE AMHAE 7).
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4. CDHERKF AN MLRNKS BN 2 f12/3, MEROBEHEEH R 9K .
5. CAFBEAABC KL BC KN 10V2, KN 36 V2, REXNM=ZMBH=ZAR
MEIRAOKFE 1),

6 WA, VIEMKX ELTE 20,0 mm ME17.6 mm, R VEM WEROHHHE 1.
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